

“奇花异草”“园林文化”“艺术荟萃”

——盘点2019北京世园会

长城脚下,妫水河畔,荟萃世界园艺精华的“百园之园”——2019年中国北京世界园艺博览会,在经历162天的精彩后,于9日晚落下帷幕。“奇花异草”汇聚的美丽花园,独具特色的园艺文化,精彩纷呈的人文艺术交流……这场迄今为止展出规模最大、参展国家最多的一届世界园艺博览会,共迎来110个国家和国际组织参展、近千万人次参观,在无数人心中留下了难忘的“世园记忆”。

“奇花异草”汇聚的“大花园”

漫步在北京世园会园区,郁郁葱葱、争奇斗艳的各种植物花卉令人目不暇接。国内外游客在一个个美丽展园中流连忘返,争相拍摄云集于此的各种植物花卉,赞叹声不绝于耳。

来自雪域高原的绿绒蒿、广西的金花茶、四川的五小叶槭、国内外罕见的巨型金琥缀化和从生白衣魁伟玉……中国馆内,300多种中国特有及珍稀濒危植物陆续登台亮相。颐和园的古桂、北海公园的菊花、中山公园的兰花、我国自育的百合品种等也都搬来这里。通过花期调控等技术,梅花、兰花、菊花、牡丹、芍药等中国名花都在展期内集中开放。

在中华园艺展区,来自大别山区的银缕梅,从秦岭来的迎客松、山东菏泽的“牡丹王”、藏地上百年树龄的左旋

柳、西北大漠的胡杨……各地的特色植物也跋涉安家于此,让游客大饱眼福。据悉,北京世园会共荟萃国内外园艺精品8000多种,集中展示了820多种蔬菜、果树和中草药。

整个展期中,2019世界花艺大赛等7大专项国际竞赛也在国际馆内轮番上演,累计参观人数达380多万人次。世界各国及中国各地的精品花卉姹紫嫣红、千姿百态,在会期引来汹涌的观花人潮。世界花卉园艺的新品种、新技术,特别是中国的花卉文化、自育的新优品种、栽培及花艺技艺等都得到了全面展示。

“这些国际竞赛项目,是历届世界园艺会内容最为丰富、项目最多的一次,充分发挥了中国优势,展示了世界花卉园艺精品之作。”中国花卉协会会长、北京世园会组委会副主任委员、执委会执行主任江泽慧说。

园林文化交流共鉴的“竞技场”

北京世园会上,百余个独具特色的“园中园”,展现着世界各国、中国各地的造园技艺、园林文化,给游客留下了深刻印象。

红墙掩映“四合院”的北京园、斑斓民居的云南园、唐风古韵的陕西园、山水古村的安徽园、花草繁茂的浙江“大花园”“桃花源地”湖南园、“藏地风光”西藏园……

在中华园艺展示区,31个省区市及港澳台地区建设的34个室外展园,无不将各地山水人文特色融入绿树繁花中,“比拼”着造园、造景技术,将各地风景名胜、特有植物、建筑工艺等浓缩于一园。人们穿梭各个展园间,饱览祖国大地的微缩景观,也在绿意盎然中品味乡愁。

而80多个国家和国际组织建造的41个室外展园,也向人们展示世界各国园艺特色和独特的文化魅力。“树屋花园”卡塔尔园、静谧的日式庭院、展示园艺先进技术的德国园、探索竹藤材料应用的国际竹藤组织展园、美丽的泰式花园……在“世园护照”上留下各国展园的独特印章,也成为众多游客的纪念方式。

具有东方韵味的中国馆、饱含现代气息的国际馆等核心建筑,每天都迎来大量游客排长队参观。中国馆以其独特的中国气质,每天迎来数万游客,成为世园会“人气王”。至9月下旬,参观中国馆的游客已超过400万人次。

文化艺术荟萃的“大舞台”

国庆期间,在花草繁盛的云南园,融合了傣族、哈尼族、彝族、白族等12个民族特色的舞蹈表演掀起了一股“最炫民族风”,吸引了众多游客观赏。北京世园会期间,中外特色歌舞、戏剧、戏曲、杂技、非遗展示、特色产品展销等表演及展示活动,让游客充分体会“世界

范儿”“中国味儿”。

在欢快的鼓点中,和非洲朋友一起跳起热情奔放的非洲舞;在泰国花园欣赏传统泰式舞蹈、水果雕刻;在土耳其观看土耳其舞者的表演,观赏当地艺术家现场作画;在法国乐队的风情演出中陶醉,品尝法国厨师现场制作的“法棍”……这些对游客来说,都是新奇的体验。

北京世园会是多元文化交流互鉴的重要平台。”北京市副市长、北京世园会组委会委员、执委会副主任兼秘书长王红介绍,北京世园会期间,共举办了3284场精彩纷呈的文化活动,涵盖国家日、荣誉日、省区市日等,吸引观众310多万人次,促进了绿色产业合作和多元文化交流。此外,还举办了145场各类专业论坛和国际竞赛。

园区内,180场由植物花卉打造的10辆“生态花车”巡游每天上演,被游客围得水泄不通。“美丽家园”文艺演出、“世园之心”驻场光影秀等夜场活动,也吸引了大批游客在夜色中赏田园光影之美。

绿色盛会虽然落幕,但“绿色生活美丽家园”的理念仍将继续传递。

“各国际参展方普遍认为,北京世园会将在世界园艺史上留下深刻的‘中国印记’,成为办好今后A1类世园会的标杆。”中国贸促会会长、北京世园会组委会副主任委员、执委会执行主任高燕说。(据新华社北京10月9日电)



中国快递2018年支撑网络零售交易额近7万亿元

新华社北京10月9日电(记者赵文君)9日是第50届世界邮政日,国家邮政局局长马军胜在世界邮政日的致辞中表示,我国快递业务量已连续五年稳居世界第一,2018年支撑网络零售交易额近7万亿元,新增社会就业20万人以上。

马军胜说,要引导邮政、快递企业丰富服务品种,提供更弹性更精准更多样的服务,不断满足人民群众的更好用邮需求。紧紧围绕末端网络有效破解“最后一公里”难题,维护末端网点和快递员权益,推进邮政末端服务体系建设,推动在城乡规划中统筹考虑快递基础设施布局,大力发展共同投递和智能

终端服务体系。

要对标世界先进水平,加快形成具有国际竞争力的快递物流企业。推动“快递进厂”,推进邮政快递企业与先进制造业融合,把邮政快递网变成现代制造业的“移动仓”和“移动工厂”;推动“快递进村”,通过邮快合作、快快合作、交邮合作等方式,推动快递服务末端下沉到农村,帮助拓宽农产品销售渠道,助力精准扶贫和乡村振兴。

2018年,我国邮政业业务总量完成1234.2亿元,业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成7904.7亿元,同比增长分别达到26.4%和19.4%。



商合杭铁路(合肥至芜湖段)右线铺轨即将贯通

10月9日,中铁四局八分公司工作人员在进行铺轨作业。当日,由中铁四局承建的商合杭铁路(合肥至芜湖段)右线铺轨进入芜湖长江公铁大桥,标志着商合杭铁路(合肥至芜湖段)右线铺轨即将贯通。

作为我国“八纵八横”高速铁路网规划和京港高铁的重要组成部分,商合杭铁路开通后将实现河南、安徽、浙江三个省份交通动脉的“无缝对接”,并与长三角城际铁路网形成互联互通,对加强中、东部经济联系具有重要作用。新华社发

虚位以待“职”等您来 北京冬奥组委启动2019年面向社会招聘工作

- 北京冬奥组委成立于2015年12月15日
- 是承办北京2022年冬奥会和冬残奥会的组织机构
- 负责组织、协调冬奥会和冬残奥会全部的筹备和举办工作
- 目前设有21个部和延庆运行中心、张家口运行中心
- 共有570余名工作人员

此次共招聘45个岗位、51名工作人员

涉及体育、宣传、对外联络、媒体运行、市场开发、法律、文化活动等业务领域,具有很高的专业要求
报名时间从10月9日至18日
通过笔试、面试、体检等环节择优聘用
岗位详情和报考相关资格要求可登录北京冬奥组委官网(www.beijing2022.cn)查看

- 有意愿加入北京冬奥组委但不符合本次招聘岗位报名条件的人员
- 在招聘期间,可登录北京冬奥组委官网招聘页面(<https://recruit.beijing2022.cn>)申请加入“人才储备库”
 - 在非招聘期间,可以在北京冬奥组委官网招聘页面人才储备库个人信息登记表”发送到指定邮箱(jobs@beijing2022.cn)
 - 今后,北京冬奥组委将根据筹办工作需要,按照《北京冬奥组委人才储备库人员管理使用办法》择优聘用

新华社发(边纪红制图)

为了民族复兴·英雄烈士谱 抗日名将彭士量

据新华社长沙电(记者刘良恒)春节过后,湖南阴雨天不断。在蒙蒙细雨中,位于湘西北石门县新关镇安乐片区岩门口的“彭士量将军殉国处”纪念碑庄严肃穆。

彭士量,号秋湖,1904年8月5日出生,湖南浏阳人。黄埔军校第4期毕业,参加北伐战争,历任排长、连长、营长、副团长等职。

1932年,彭士量考入陆军大学第11期学习,1935年12月升任第83师参谋处处长。不久,彭士量任预备第4师参谋长、副师长等职。

1937年抗日战争全面爆发后,彭士量率部先后参加淞沪会战、太原会战、徐州会战、武汉会战、第一次长沙会战。

1941年,彭士量任第6战区司令长官部高级参谋兼干训团教育处长。1942年年底,任陆军第73军暂编第5

师副师长,率部参加了第三次长沙会战。

1943年,彭士量任暂编5师师长。11月,日军为牵制中国军队在滇西发起常德会战,打击中国军队的士气。暂编5师奉命坚守石门,阻止日军从西向常德包抄。

11月8日,日军第3师团、第13师团在飞机大炮的掩护下向石门发起猛攻,暂编5师在彭士量的指挥下浴血奋战。所部官兵坚守8个昼夜,伤亡惨重。

15日拂晓,当掩护第73军撤退任务完成后,暂编5师奉命撤出石门,在岩门口遭遇日寇的阻击,彭士量指挥部队奋力回击。在组织部队渡澧水河时,彭士量不幸被敌机枪击中要害,身受重伤。临终之前,他对属下高呼:“大丈夫为国家尽忠,为民族尽孝,死何憾焉!”牺牲时,年仅39岁。

河南加快中小学教师职称改革

新华社郑州10月9日电(记者李鹏)河南省人力资源和社会保障厅近日发布通知,要求各地人社部门在今年组织实施教师正高职称评审推荐时,会同教育部门进一步加快教师职称改革。

其中,为鼓励各地把特别优秀教师推荐出来,全省中小学教师正高职称评审推荐人数今年将在国家核准基础上上浮30%。

通知明确指出,各地、各有关单位要根据国家和河南省中小学教师职称评审工作要求制定科学的推荐办法,坚持以德为先,切实把师德高尚、教学技艺精湛、教育教学业绩卓著,为基础教育事业做出突出贡献、在本教育领域享有较高知名度、同行公认的教育教学专

家推荐出来。要坚持向一线教师倾斜原则,担任学校和教研机构行政领导(正、副职)职务的,不得超过当地推荐总人数的20%。

针对职业高中教师职称改革,通知还指出,今年职业高中教师仍按中小学教师职称系列申报职称。但从2020年起,河南省将全面实施“职业高中教师职称并入新设置的中等职业学校教师职称”改革。届时,原聘评为中小学教师职称的职业高中教师,不需转评,可直接申报中等职业学校系列高一级职称。

此外,自2020年1月1日起,河南将优化初级职称评价方式。包括教师在内的初级职称将全部实行初聘、考试或者考核认定的方式,不再组织评审。

河南周口:老旧小区改出幸福生活

(上接第一版)

为了保障老旧小区改造顺利进行,川汇区抓住国家政策支持老旧小区改造的契机,结合小区实际及居民需求,制定实施方案,调动社会力量,多方筹措资金。截至目前,共完成老旧小区改造237个,其中,60余家企业结对帮扶改造150余个老旧小区。

创卫馨苑小区正是由周口本地企业万果园集团支持改造的。企业项目负责人刘艳杰说:“企业已扎根周口20余年,发展壮大离不开周口人民的支持,老旧小区改造,提升城市环境,需要我们伸出手帮一把的时候,义不容辞。”

目前,川汇区有59个老旧小区正在改造,剩余老旧小区也将陆续列

入改造计划。随着改造工作的持续推进,一个个灰头土脸的老旧小区悄然发生了变化,居民的获得感、认同感、幸福感大大提升。

“老旧小区改造不单是硬件翻新,更重要的是建立长效治理、服务机制,实现老旧小区的规范管理。”川汇区委书记李宗喜说,川汇区正探索在老旧小区成立业主委员会,引入物业管理公司,尽量做到小区改造和物业接管无缝对接。

截至目前,川汇区已有315个老旧小区成立业主委员会,40个老旧小区引入物业管理。绿苑小区居民赵明华说:“以前没人管,小区脏乱差,现在环境好了,有人管事,小区环境越来越好。”

遗失声明

●沈丘县东南砂轮制造有限公司公章丢失,声明作废。

2019年10月10日

●商水县凯奇商贸有限公司公章丢失,声明作废。

2019年10月10日

●漯阜铁路有限责任公司建设用地规划许可证(沈规地字第2015033号),编号:0042554,用地位置为沈丘县槐店镇、石槽乡、周营乡、新安集镇、纸店镇、刘湾镇,声明作废。

2019年10月10日

●淮阳县齐老乡金城小学食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY34116260053588,声明作废。

2019年10月10日

●确山县好山水置业有限公司公章、财务章丢失,声明作废。

2019年10月10日

●淮阳县安岭镇第四初级中学食品经营许可证正(副)本丢失,编号:JY34116260047571,声明作废。

2019年10月10日

如何看待“以房养老”?

新华社记者王优玲季小波李延霞董博婷

2014年,北京、上海、广州和武汉4个城市启动老年人住房反向抵押养老保险试点;2018年7月,银保监会将反向抵押保险扩大到全国范围开展。

银保监会有关部门负责人说,反向抵押保险总体运行平稳,为老年人提供了存量资产转换为养老资源的选择,让投保老人得到了实惠,是我国首个形成一定规模的“以房养老”金融产品。

银保监会数据显示,截至2019年8月末,反向抵押保险期末有效保单126件,共有126户家庭186位老人参保,参保老人平均年龄71岁;人均月领7000余元,最高一户月领养老金超过3万元。目前,共有幸福人寿、人民人寿2家公司开展反向抵押保险业务。

赵水龙说,幸福人寿“以房养老”试点以来,投保者中有一半是无子女家庭或失独老人,这项业务解决了老年人居家养老、增加收入、终身年金三大核心问题。

“以房养老”为什么不叫座?

老年人住房反向抵押养老保险试点5年,只有126件有效保单,市场反应“清淡”的原因是什么?

“以房养老”推广“难”,首先难在传统观念的束缚。赵水龙说,中国老年人缺乏主动改善养老的意识,养儿防老,资产后传,改变这个观念需要一个过

程。

“中国的传统文化根深蒂固,这决定住房反向抵押养老更多体现为一种养老选择。”银保监会有关部门负责人说。

中房集团理事长、幸福人寿监事长孟晓苏2003年最先提出“以房养老”课题。他认为,“反向抵押养老保险”规模不够大,主要问题出在供给侧,许多保险公司担心风险而不敢进入,但试点表明这项业务的风险是可控的。

“以房养老”业务复杂,跨了很多行业,存续时间长,需要承担很多风险。除传统的长寿风险和利率风险以外,还增加了房地产市场波动风险、房产处置风险、法律风险等,风险因素更为复杂,风险管理难度较大。“试点中要过许多坎”,做得慢一点、稳一点,趟路子,摸规矩,酸甜苦辣都尝了。”赵水龙说。

经济社会环境也是一大挑战。银保监会有关部门负责人说,反向抵押保险业务环节复杂,涉及房地产管理、金融、财税等多个领域,需要多部门协作推进相关配套政策的制定和落地。反向抵押保险业务发展走在了前面,而相关法律法规还存在空白或是一些不适应业务发展的规定。

如何“破难前行”有益老人养老?

安享老有所乐、老有所为的晚年是

每一位老年人期望的生活状态。

“以房养老”有没有发展潜力?如何“破难前行”帮助老人颐养天年?